

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

И снова аварийный сброс

9 июня на канализационно-насосной станции АО «Стекловолово» в результате выхода из строя насосов начался сброс неочищенных сточных вод в реку Гусь.

Канализационно-насосная станция (КНС), находящаяся на территории хруптаевского завода и принадлежащая АО «Стекловолово», была введена в эксплуатацию в 1983 году по проекту «Гипрокомпротент», проектная мощность 12000 куб. м в сутки. Оснащена двумя насосами 4 ИФ и одним насосом 6 ИФ. В настоящее время нагрузка на КНС возросла до 16500 куб. м в сутки (рабочие дни), что потребовало замены 3-х насосов на марку 6 ИФ большей производительности.

Здание насосной станции с 1983 года не ремонтировалось. Состояние здания аварийное. Насосы выработали установленные сроки эксплуатации. Знак их на случай аварии отсутствовал. Директор завода А. Ф. Гарин неоднократно указывал со стороны администрации города и комитета по охране природы на необходимость принятия должных мер по восстановлению и ремонту насосной станции в соответствии с требованиями. Предварительные ситуации вскрыты, практически освоены.

Однако директор завода А. Ф. Гарин игнорировал все указания и предостережения по этому поводу. В результате чего произошла авария со сбросом сточных вод в реку Гусь в 1992 году, два месяца на эти аварии, меры по предупреждению их не принимались.

Чековый аукцион

- Только до 9 июля 1993 г.
1. АО Владивостоклес.
 2. Печукинтеррес.
 3. Струнинская швейная фабрика.
 4. Гусевский лесхозтрес.
 5. Автоматический предприятие-3.
 6. Огилъевская фаб.
 7. Курьевская швейная фабрика.
 8. Муромская льнозаводская фабрика.

До 12 июля 1993 г.

1. Предприятия г. Санкт-Петербурга.
2. Ивановский завод.
3. Кировский завод.
4. Кировский вышгород.

Если вы решили участвовать в аукционе, не отдавайте его на последний день и час!

УТОЧНЕНИЕ

В № 63 за 17 июня газеты «Гусевские вести» в информации по управлению лесами упоминалось имуществом г. Гусь-Хрустальный, неизвестной по адресу посылке, следует читать:

«Вперед!»

что привело к очередному сбросу сточных вод 9 июня этого года.

Авария могла бы не случиться в течение 1—2 дней, однако она продолжалась неделю из-за неосторожности руководства АО. Сообщение о начале аварии аварийной ситуации через гидрометеорологи поступило и в комитет по чрезвычайным ситуациям, которая своими действиями активизировала проведение аварийных работ. Для уменьшения влияния аварийного сброса на реку Гусь распространены Главой администрации города были сохранены водопотребление на уровне предельный. Это позволило снизить объем сброса более чем в 2 раза.

За период аварии в реку Гусь было сброшено более 25 тыс. куб. м обочищенных сточных вод, содержащих в своем составе нефтепродукты, масла, золотобитумные, завешенные вещества. Ориентировочно масса сброшенных загрязняющих веществ составила более 33 тонн.

В настоящее время комитет по охране природы готовит документы для предъявления исковой претензии АО «Стекловолово» за аварийный сброс в реку Гусь. Насосному рекомендовано возместить ущерб от загрязнения кузнечих и другого водозользования реки Гусь (иные территории) загрязнением сточными водами (исключая данного аварийного сброса).

В ЦЕЛЫЕ,
предостерегает комитет по охране природы.

привае замес. Испометать Вак шаск—Вы ставете автономер дробно, доправонного предприятия.

Для участия в чековом аукционе необходимо иметь при себе приватизационный чек, паспорт.

Для юридических лиц необходимо «судопное реванзит:—доверенность, заверенная директором предприятия № 242, в котором приводятся данные (общественных организаций, индивидуальных предпринимателей, комитет Устава предприятия).

Средне июня аукцион ут. Нелинские 32 (адрес [дана быта], остановка автобуса «район», телефон 2-89-32.

1—3

УТОЧНЕНИЕ

В соответствии с решением Исполкома Совета от 3.06.93 г. № 242, в котором приводятся данные на приватизацию следующих предприятий:

1. Магазин № 41 (приморская ул., Фрезерная, 4).

Любители футбола приглашают на стадион «Трун» в субботу, 19 июня, на матч между командами «Вперед» и «Трун». Участием команд «Магистраль» (Гусь-Хрустальный) и «Звезда» (Июль). Начало в 16 часов. Работают судьи.

В текущем году наш профессиональный персонал совмещает с 75-летием образования структуры здравоохранения Российской Федерации. За эти годы медицинское обслуживание населения постоянно совершенствовалось, улучшалась инвестиционная структура здравоохранения. Создана стройная система государственного, бесплатного для населения здравоохранения.

К сожалению, в последние годы ряд показателей здоровья населения имеет тенденцию к ухудшению: снижается рождаемость, увеличивается смертность, снижается средняя продолжительность жизни населения, не уменьшается травматизм, растет его тяжесть.

Характерной для нас стало историческое явление — обратное в амбулаторно-поликлинические учреждения, что мы связываем с нестабильной экономической ситуацией на рынке, появлением страха потерять работу. Обращение к врачу связано и в ряде случаев с возмездием потерей трудоспособности, что рассматривается населением как возможный потенциальный фактор к дальнейшему увеличению его в работу.

Уменьшение обращаемости к врачам поликлинического звена отражается на дальнейшей своевременности оказания помощи, растет тяжесть болезни, продолжительность их лечения, снижается возможность потенциально избежать тяжелых осложнений, отдаленных. Это, в итоге, вызовет рост издержек.

Населению нашему не безразлично состояние здоровья, поэтому в обществе существует общественная тревога за его дальнейшее улучшение. Должен к этому относиться и врач. Необходимо организовать работу по устранению объема мед. помощи при амбулаторно-поликлиническом звене.

Наоборот, рост количества привлеченных больных в стационары, отделениях, больницах увеличивается. Количество оперативных вмешательств инструментальными исследованиями не уменьшается. Растет из года в год количество в специализированных приемах.

В принятых Президентом, Верховным Советом РФ Законах, в частности, по обеспечению мер по повышению здоровья населения Российской Федерации, особое внимание уделяется работе о здоровье людей, Совету администрации города и работникам здравоохранения, о состоянии здравоохранения. Прямическая наша задача не остаться без результативной помощи. Поэтому не останавливаясь на достигнутом, необходимо материально-технической базе нашего здравоохранения: предоставлять своевременно выданные объекты здравоохра-

САМОЕ ГЛАВНОЕ —
ЗДОРОВЬЕ НАСЕЛЕНИЯ

нения, терапевтического корпуса ЦРБ, пристрах и скорой помощи, выносятся актуальными на реконструкцию больниц в районе (Мезонский, Юпитерский). В текущем году сланы в исполгудские нмпы шефство ЦРБ, детям консултация № 3. Проводилась ремонт отделений и больниц, ФАНО, Проводилось новое современное диагностическое оборудование (приобретен новый аппарат для ультразвуковой диагностики, стоматологическое оборудование, барокамера и др.).

Тудиторальными остаются вопросы медицинского обеспечения населения, значительный рост на них увеличивается их дефицит. В этих условиях большое внимание уделяется развитию традиционных методов лечения: фитотерапии, лечебно-трудовой физической культуры, развиваются, оказываются врачам психологи, психотерапевты.

С этой целью в текущем году в Мезонский районный центр выделены, для чего приобретается необходимое оборудование. Проводится установка для поддоного душ-массажа.

Большие задачи стоят перед нами в связи с переводом амбулаторное и добровольное медицинское страхование. Это требует новых организационных входов и разработку, когда интересы больного тесно связаны с материальной заинтересованностью в оказании квалифицированной медицинской помощи.

При этом основные виды медицинской помощи остаются для населения бесплатными, а в случае принятия мер по обеспечению предпринимателями добровольного медицинского страхования — бесплатными будут для пациента и дополнены медицинскими услугами (профотомы, рентгеновые и пр.).

Организационным моментом для нашего здравоохранения является сотрудничество всей России, уделяется сотрудничество внедрению этого Закона. Согласно Указу Президента отнесение страховых сумм массажа, промышленными предприятиями, организациями с 1.09.93 г. Но деньги эти учтены учреждениями здравоохранения не поступают. Это усугубляет наше и так тяжелое положение.

В районах отдаленных успешно работают отделения со-

циальной помощи. Эти отделения в ряде случаев являются временным пристанищем для больных, требующих социальной помощи.

Впереди нас профессиональный праздник, поэтому хочется пожелать нашим землякам добрых работ. А у нас их немало. В городе и районе трудятся около 40 тысяч человек — 1063, обслуживающего персонала более 762 человека (санитары, няни, водители, повара).

В первом ряде медицинских работников — участковой Горюбова — старшая медсестра, доцент ЦРБ, Мислова Людмила Николаевна — участковой врач-терапевт, Горюба Ирина Алексеевна — акушерка районного дома Моев Юрий Федосеевич — зав. отделением детско-женской больницы, Дельская Лилия Николаевна — акушер-врач, Гусева Людмила Александровна — мс терапевтического отделения, Александрова Лилия Андреевна — процедурная мс терапевтического отделения, Мещеряков Игорь Иванович — старшая мс районного отделения, Ситников Вячеслав Дмитриевич — участковой врач-терапевт, Глушнев В. В., Абрамова В. Н. — участковые врачи.

Особенно хочется поздравить с праздником Терехину Елизавету Ивановну — старшую гинекологического отделения, Телешкову Т. В., — участковую мс районного отделения, Ситников Вячеслав Дмитриевич — участкового врача — профессиональный и отличник медицины.

Большая группа медиков трудится в сельской местности, в районых фельдшерских учреждениях и лучше и ни кто это: Шилова В. М. — участковая медсестра, Лозовская Татьяна Николаевна — участковая медсестра, Г. И. Назаров — фельдшер, Курдюковская больница, Л. А. Григорьева — мс гинекологического отделения, Т. Г. Ардова — участковая медсестра, М. А. Антоновича больница, О. В. Шилова — участковая медсестра, Г. Н. Сальмонова — участковая медсестра, С. В. Стенина — мс, В. В. Буланова, Валутинский Г.И., Галица Петровна Паулюнова — мс Череславской больницы.

С праздником вас, дорогие земляки, поздравляю. Будьте здоровы, любите свой родной край, любите свою профессию, любите свое дело.

З. СЮКИН,
главный врач ЦРБ.

Благодаря вашим усилиям

и стабилизировано питание, отбави все прочие осложнения, также у специалистов по болезням из районной больницы.

В результате через несколько дней мы исцелили на ноги. Все это благодаря усилиям врачей И. А. Троицкой, Т. А. Суздальцевой, А. Понкина, А. А. Золотухина. Безумное желание полностью выздороветь, вызнать все диагнозы, вернуть молодость этой подруге.

С. П. Пухова, А. И. Стрельва, И. А. Троицкая, А. А. Суздальцева, И. П. Гринина. Это постановление аллотой фоны Уришьской больницы.

Все мы сердечно благодарны людям в белых халатах и под белыми шапками. Желаю вам здоровья и дальнейших успехов.

По призыву земляки — Б. З. СЮКИН, врач в Уришьской.

